

REGULAMENTO DO PASSATEMPO "Passatempo Clássicos"

DESCRIÇÃO

Os seguintes Termos e Condições destinam-se a regular o passatempo "Passatempo clássicos | Acerto do Resultado" promovido pela TVCABO Angola, S.A., NUIT 540 209 150 1, com sede na Travessa N' Gola M' Bandi, Bairro da Madeira, em Luanda (Angola).

A TVCABO Angola está a realizar um passatempo para premiar a oferta de 1 Bola de futebol ou 1 Cachecol do FCPorto. Este passatempo decorrerá nas páginas oficiais de FACEBOOK e INSTAGRAM da TVCABO Angola entre as 06h00 do dia 04 de novembro de 2024 até às 23h59 do dia 09 de novembro de 2024. Todas as participações que aconteçam depois do término do passatempo, não serão contabilizadas. Ao concorrer a este Passatempo, o participante concorda, implicitamente, com os presentes Termos e Condições e aceita sujeitar-se integralmente, e sem reservas, aos mesmos.

MECÂNICA

Para participar devem fazer like e seguir as páginas do Facebook e Instagram da TVCABO, marcar três amigos, fazer like à publicação e comentar a publicação do post entre as entre as 06h00 do dia 04 de novembro de 2024 até às 23h59 do dia 09 de novembro de 2024, respondendo acertadamente aos resultados dos seguintes jogos:

- a) Braga vs Porto que vai ser transmitido dia 10/11 às 19h45;
- b) Benfica vs Porto que vai ser transmitido dia 10/11 às 21h45;

Irão ser registados todos os participantes que sejam exclusivamente de Luanda, que responderem acertadamente à questão, e os dois vencedores serão selecionados aleatoriamente através do site "Sorteio.go".

PRÉMIOS

Prémio I – 1 (um) cachecol do FCPorto

Prémio II - 1 (uma) bola de futebol

SELEÇÃO E ENTREGA DOS PRÉMIOS

No dia 11 de novembro de 2024 serão selecionados e publicitados os 2 (dois) vencedores do Passatempo. A seleção dos vencedores depende única e exclusivamente do sorteio realizado no site "Sorteio.go". Só serão consideradas as participações de seguidores que sejam de Luanda e sigam as páginas oficiais de Facebook e Instagram da TVCABO Angola. Os vencedores deverão enviar por mensagem privada, até às 11h00 do dia de 26 de Junho de 2024, os seus dados pessoais (número do Cartão de Cidadão, nome completo, email e contacto telefónico) para reclamação do prémio e levantamento do mesmo. O prémio poderá ser levantado, depois de confirmada a validade e regularidade das participações.



A TVCABO Angola não se responsabiliza pela impossibilidade de contacto devido a dados incorretos. A impossibilidade de receber o prémio ou a não-aceitação do mesmo, não confere ao participante premiado o direito a qualquer compensação. Com a aceitação do prémio, o participante premiado concede à TVCABO Angola o direito de utilizar o seu nome e publicação para fins publicitários relacionados com o passatempo, de forma gratuita e sem conferir direito a qualquer compensação adicional.

FACTORES DE DESCLASSIFICAÇÃO

São proibidas as participações que se destinem a prosseguir fins contrários à Lei ou em que os participantes adotem comportamentos suscetíveis de acarretar algum prejuízo ou lesar quaisquer direitos de terceiros.

Os participantes são responsáveis por assegurar que são os legítimos detentores dos direitos de autor sobre as participações abrangidas por este Passatempo. A TVCABO Angola não será responsável por qualquer dano, perda ou prejuízo sofridos por qualquer participante do passatempo.

A TVCABO Angola não se encarrega pela verificação da veracidade dos perfis do Facebookm e Instagram, essa responsabilidade cabe à gestão do Facebook e Instagram. A TVCABO Angola reserva-se o direito de excluir qualquer participação que identifique como tendo sido plagiada de qualquer outra fonte, ou que utilize linguagem ou gráficos impróprios.

A TVCABO Angola reserva-se o direito de excluir as participações que estejam em incumprimento deste regulamento, nomeadamente: Participação no passatempo com recurso a dados de registo falsos, imprecisos ou incompletos; Utilização de programas informáticos ou quaisquer outros artifícios técnicos (vulgarmente designados por "hacking" ou "cheating"). Também não serão consideradas as participações que se provem ser de um colaborador da holding ou sub-holdings do Grupo Visabeira.

CONDIÇÕES GERAIS

Os participantes aceitam, automaticamente e sem reservas, que autorizam expressamente a publicação, reprodução e lançamento, em qualquer suporte, dos elementos submetidos ao passatempo, exclusivamente com vista à habilitação e atribuição do prémio; Os participantes transmitem incondicionalmente, a favor da TVCABO Angola, todos os direitos de utilização dos textos e imagens submetidas no passatempo. A TVCABO Angola reserva-se o direito de alterar, sem aviso prévio e a qualquer momento, as regras acima referidas, passando as mesmas a vigorar a partir da sua publicitação. A TVCABO Angola não se responsabiliza por eventuais erros informáticos, que impeçam a validação na participação deste passatempo

Quaisquer dúvidas sobre a interpretação do presente Regulamento e demais casos relativos ao passatempo, deverão ser dirigidas à TVCABO Angola para análise e decisão através de mensagem privada enviada para a página do FACEBOOK E INSTAGRAM TVCABO Angola.

A TVCABO Angola reserva-se o direito de recorrer aos meios legais e/ou comerciais, que entenda por convenientes, caso detete alguma ação fraudulenta ou ofensiva, no decurso do passatempo ou após o termo do mesmo.

ESTE PASSATEMPO É EXCLUSIVAMENTE ONLINE. O FACEBOOK E INSTAGRAM NÃO ESTÃO RELACIONADOS COM O PASSATEMPO.

